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All'Assessore Gianfranco Bettin

e per conoscenza
Al Presidente della X Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare X
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Situazione di degrado stazione Santa Lucia di Venezia
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che 

• La stazione di Santa Lucia di Venezia costituisce la porta di accesso alla città lagunare ed è frequentata da 82 mila
persone al giorno per un totale di 30 milioni presenze annue con accoglienza di 450 treni; 

• essa costituisce il biglietto da visita della Città centro di attrazione turistica a livello internazionale in tutto il periodo
dell’anno per le molteplici proposte culturali che vengono offerte ai visitatori; 

Visto che

• A seguito del degrado degli elementi architettonici del complesso essa è oggetto di lavori di ristrutturazione finalizzati
alla realizzazione di una migliore organizzazione degli spazi, dei flussi di transito interni, il recupero e il restauro della
struttura nonché dell’atrio che diverrà un polo di servizi primari e secondari, ospitando le principali strutture per il viaggio
per gli esercizi commerciali e di ristorazione;

• i benefici di tale opera rischiano di essere inficiati dal degrado nel quale versano comunque le banchine di arrivo dei
binari sulle quali stazionano perennemente carrelli di servizio, sacchetti di rifiuti abbandonati, grate di plastica ormai
usurate che segnalano lavori di manutenzione che sembrano non avere mai fine come da foto allegate; 
Ritenuto interesse della collettività locale mantenere il decoro e l’igiene ambientale delle strutture nevralgiche per la Città; 

si chiede

all’Assessore competente di agire nelle opportune sedi per sollecitare un efficace intervento di pulizia ordinaria
continuativa e programmata della Stazione gestita da RFI Grandi Stazioni s.p.a.

Allegati: Stazione S.Lucia foto 1, Stazione S.Lucia foto 2, Stazione S.Lucia foto 3.
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